

北方新报

®

第4706号

农历丙申年十二月廿六
今日16版 零售价1元

2017年1月23日 星期一

★内蒙古日报传媒集团主办 ★北方新报社出版

PICC
中国人民保险
人民保险 服务人民
400-1234567
www.epicc.com.cn
网点多 理赔快 理赔快

八千里北疆守望安宁

内蒙古,欣欣向荣。自治区第十次党代会将习近平总书记考察内蒙古重要讲话精神作为指导思想和行动指南,强调筑牢祖国北疆安全稳定屏障,一刻都不能放松。

凝聚力量,砥砺前行。内蒙古2500万各族人民撸起袖子加油干,守好家门,守好祖国边疆,守

好内蒙古少数民族美好的精神家园。巍巍北疆,构筑起一道伟大祖国安全稳定的屏障!

守好家门 祖国大家庭的温暖 凝聚安全稳定的强大力量

冬天的兴安盟寒风

凛冽,阿拉达尔吐苏木民族舞蹈团的排练厅里,舞动的彩绸传递着温暖和热烈。正在排练的团长凤英说:“迎接自治区成立70周年,我们得练出有特色的安代舞!”

兴安盟在我国民族工作史上地位特殊。1947年5月,中国共产党领导的内蒙古自治区在这

里诞生。2014年1月,习近平总书记考察内蒙古自治区,第一站就来到兴安盟。2016年10月,国家民委正式命名兴安盟为“全国民族团结进步创建活动示范盟”。

70年来,民族区域自治制度已经成为内蒙古经济社会繁荣发展的重要制度保障。各民族人民在这片土地上共享

发展成果,“三个离不开”“五个认同”的思想深入人心。各族干部群众形成了共同的信念:民族团结就是发展进步的基石。

多年来,自治区坚持和完善民族区域自治制度,共制定和批准了近500件地方法规,出台了促进牧民增收、学习使用蒙古语言文字等一

系列政策措施,从制度上保证了少数民族群众的知情权、参与权和发展权。这片土地上的人们,时刻感受着手足相亲、守望相助的美好生活。(下转2版)



全区宣传思想文化工作会议召开——

李纪恒:为决胜全面小康营造良好舆论氛围

本报讯 1月21日,全区宣传思想文化工作会议在呼和浩特市召开。1月20日,自治区党委书记李纪恒对全区宣传思想文化工作作出重要批示,要求扎扎实实地做好新形势下宣传思想文化工作,为决胜全面小康、建设现代化内蒙古、打造祖国北疆亮丽风景线营造良好舆论氛围。

李纪恒充分肯定了2016年全区宣传思想文化工作,并向全区宣传思想文化战线的同志们致以诚挚的问候。他指出,2016年,全区宣传思想文化战线认真贯彻落实中央和自治区党委决策部署,全面推进理论武装、意识形态、核心价值观建设、文化改革发展、对内对外宣传、互联网管理等

工作,取得了较好成效,为全区各项事业发展提供了思想舆论保证和精神文化条件。2017年是全面贯彻落实自治区第十次党代会精神的第一年,是实施“十三五”规划的重要一年、推进供给侧结构性改革的深化之年,我们将迎来党的十九大胜利召开和自治区成立70周年,做好宣

传思想文化工作具有特殊的重要意义。希望全区宣传思想文化战线深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,全面贯彻落实自治区第十次党代会和自治区党委十届二次全会精神,切实增强“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,牢牢把握“两个

巩固”的根本任务,围绕中心、服务大局,有守有为、敢于担当,持续加强理论武装,着力壮大主流舆论,不断深化文化体制改革,深入开展精神文明创建活动,从严落实意识形态工作责任制,着力建强工作队伍,扎扎实实地做好新形势下宣传思想文化工作,为决胜全面小康、建设现代化内蒙古、

打造祖国北疆亮丽风景线营造良好舆论氛围,以优异成绩庆祝自治区成立70周年、迎接党的十九大胜利召开。

会上传达了全国宣传部长会议精神,传达了李纪恒对全区宣传思想文化工作的重要批示。自治区党委常委、宣传部部长白玉刚出席会议并讲话。(下转2版)

彩灯迎春

1月22日,摆在呼和浩特市满都海公园十字路口的一组彩灯引人注目。农历春节日益临近,首府很多街道都张灯结彩,并进行了精心布置,迎接新春佳节。摄影/本报记者 牛天甲



12版

特朗普上任“三把火”:把把烧向奥巴马

15版

去年中国GDP超过74万亿 增速6.7%